BOI

2010 Day: 0

Tartu Task: grid

Estonia Language: POL
Tabelka

Spojrzmy na ponizszg tabelke z literami:

E/R|A|T
AIT|S|R
AU |T|U

Mozna z niej odczytaé stowo TARTU na 7 sposobow:

E/IR/IAT ERIA|T E/RIA|T E/RIAIT
A|[T|S|R A|T|S|R A|T|S|R A[T[S|R
AJU|T|U AJU|T|U A{U|T|U A|{U|T|U
E R|A|T E|R|A|T E|R|A|T
AIT|S|R A|T|S|R A[T|S|R
AJU|T AlU|T|U AJU|T|U

Majac dana tabelke oraz stowo, nalezy obliczy¢ na ile sposobéw mozna odczytaé to stowo z
tabelki.

Pierwsza litera stowa moze by¢ odczytana z dowolnej komoérki, a po przeczytaniu pewnej litery,
nastepna mozna odezytac jedynie z pewnego sasiedniego stowa (w pionie, poziomie lub po skosie).
W trakcie czytania stowa mozna uzy¢ jednej komoérki wielokrotnie.

Wejscie. Pierwszy wiersz pliku grid.in zawiera trzy liczby catkowite: H (1 < H < 200),
wysokos¢ tabelki, W (1 < W < 200), szerokos¢ tabelki oraz L (1 < L < 100), dtugos¢ stowa.

W kazdym z kolejnych H wierszy znajduje sie po W liter opisujacych tabelke. Ostatni wiersz
zawiera L liter opisujacych stowo. Wszystkie litery w tabelce i stowie sg wielkimi literami alfabetu
angielskiego (A...7Z).

Wyjscie. Pierwszy i jedyny wiersz pliku grid.out powinien zawiera¢ jedna liczbe catkowita:
liczbe mozliwych sposobéw przeczytania slowa z tabelki. Mozesz zatozyé¢, ze odpowiedZ bedzie
nie wicksza niz 108,
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